



給家長的信(一)



各位家長：

踏入新學年已兩個月，同學們都漸漸適應，並已努力完成十一月初的評估。一直以來，我們都致力培養學生在學業及品行上的優秀表現。然而我們還需要與各位家長互相合作，才能一起培養孩子成材。為達致優質的家校合作，我們懇請各位家長也一起從以下各項情況，時刻提醒孩子建立良好品德的重要性，成為一個自律守規的好學生。

(一) 時刻注意安全，放學後切勿流連街上

為讓孩子每天盡早回家完成家課及休息，請家長監察及提醒孩子，放學離校後需立即回家，切勿在街上、公園或便利店等地方流連。同時，在街上亦需避免與陌生人交談，防止意外發生，確保自身安全，並盡快回家。

(二) 使用八達通時，培養正確的理財觀念

孩子從小應建立正確的理財觀念，家長需教導孩子如何正確地使用金錢，避免過度花費。家長切勿為孩子的八達通增值過多的金額，八達通內的金額足夠交費及可購買少量食物已足夠。同時，家長亦需提示孩子，切勿借用其他人的八達通購買任何物品，包括食物及飲品，亦應避免隨便接受別人送贈的食物或禮物，以免產生不必要的誤會。

(三) 公眾地方保持良好品德

孩子在公眾地方，均須保持良好的品德行為，不能滋擾其他人或說粗言穢語。如在公共交通工具上，需經常緊記，要待人有禮，並讓座給有需要的人士，如老年人及孕婦等。在便利店及其他店舖內，需時刻注意謹言慎行，切勿在店內喧嘩、嬉戲，甚或進行店舖盜竊等違法行為。如孩子在外違法，除了會影響校譽及操行評級外，更重要的是，必須為這些違法行為承擔法律責任，結果最終毀了孩子的前途。



此外，請家長注意以下兩項情況，與學校配合，以保障學生的安全。

(四) 臨時更改放學方式

如家長需臨時更改學生的放學方式，校方只接受事前以書面（家長信或家課冊）通知，恕不接受即以電話通知模式更改放學方式，以保障學生的安全。

(五) 學生早退安排

如學生因事需要申請早退，家長必須預先以書面（家長信或家課冊）通知班主任。如因突發事情需要即日申請早退，家長需先致電學校（電話：24556111），告知到校接回學生的時間及委託誰人負責。到校後，家長必須填寫「學生早退通知書」及向職員出示身份證明文件，以確認身份後才能讓家長接回學生。

以上的安排皆為確保學生的安全，請各位家長體諒，並能與本校老師及職員配合。

在此，期望各位家長與校方共同努力，培育學生健康及愉快地成長，建立良好品格，未來為社會作出貢獻。

祝願

各位身體健康，孩子學業進步！

校長：_____ 謹啟

鍾艷紅

二零一八年十一月九日